
Gestione e Risoluzione dei Conflitti


La mediazione familiare

La Mediazione è un procedimento in cui il Mediatore, un terzo imparziale appositamente formato e qualificato, agisce per facilitare la risoluzione di un conflitto fra due o più parti.
La Mediazione è uno spazio di ascolto e di parola in cui le persone sono libere di esprimere i propri sentimenti e vissuti alla presenza dei Mediatori, lì presenti per aiutare le persone a riallacciare il dialogo e trovare autonomamente nuove soluzioni per le loro specifiche esigenze. 
Si svolge nella massima riservatezza, è volontaria e consensuale.
La mediazione è un aiuto per le coppie, che anche la legislazione individua e suggerisce nell'art. 155 sexies della legge 54/2006 titolata "Disposizioni in materia di separazione dei genitori e affidamento condiviso dei figli".

LA MEDIAZIONE FAMILIARE – A CHI SI RIVOLGE
Coppie, con o senza figli, che vivono periodi conflittuali o  che stanno per intraprendere (o hanno già avviato) un percorso di separazione e/o divorzio. 
Non solo, in ambito intra-familiare, si rivolge a qualsiasi componente della famiglia in conflitto con un altro familiare, sia esso il genitore, un nonno, uno zio e che intravede nella mediazione un valido strumento per risolvere il conflitto. 

MEDIAZIONE FAMILIARE - COSA TRATTA 

La mediazione familiare si pone come strumento complementare all’iter legale ed ha il compito di assistere le parti nell’identificare i bisogni e le richieste di ciascuno, in
autonomia dal circuito giuridico e nel rispetto della confidenzialità e del segreto
professionale.
Nello specifico la mediazione familiare affronta:

· Tematiche relazionali e/o organizzative concrete vissute in modo conflittuale 
· Prosecuzione del proprio ruolo genitoriale ritrovando la comunicazione necessaria a condividerne la responsabilità
· Gestione dei compiti educativi
· Gestione economica

LA MEDIAZIONE FAMILIARE - COME SI SVOLGE

La Mediazione  Familiare si svolge attraverso colloqui con uno o più Mediatori professionisti
Il processo di mediazione prevede un colloquio preliminare (gratuito) con i singoli componenti della coppia al fine di verificare le condizioni  di praticabilità della mediazione (che è volontaria)
Successivamente si inizia il percorso che prevede indicativamente un minimo di 3-4 colloqui ed un massimo di 10 colloqui con entrambi i componenti della coppia alla presenza dei Mediatori.
Normalmente la durata dei colloqui è di almeno 2 ore 
L’Associazione Ge.Ri.Co. ha come scopo quello di promuovere lo sviluppo della persona e delle sue relazioni mediante l'attività di Counseling e la promozione della cultura e della pratica ADR (Alternative Dispute Resolutions - Modalità Alternative di Risoluzione delle Controversie). In particolare, l’obiettivo principale è quello di sensibilizzare le persone verso un approccio nuovo ed alternativo quale risoluzione a relazionali familiari “incrinate o compromesse”, facendo attenzione alla posizione dei minori e dei figli in generale.
Ge.Ri.Co. intende, pertanto, promuovere tutte le altre iniziative che siano ritenute idonee al raggiungimento dello scopo sociale ed in particolar modo nella Mediazione dei conflitti familiari.
Inoltre l’associazione si pone l’obiettivo di diffondere la cultura della Mediazione in ogni suo ambito (civile,penale,intra-familiare,familiare) promuovendo eventi anche in collaborazione con altre Associazioni aventi analoghe finalità.
I mediatori familiari  Ge.Ri.Co  sono stati  certificati dopo  un lungo percorso formativo di tipo teorico-pratico  dal CENTR0 ITALIANO DI MEDIAZIONE E DI FORMAZIONE ALLA MEDIAZIONE E DI FORMAZIONE ALLA MEDIAZIONE (C.I.M.F.M.)di Bologna.
Il Corso di Formazione per Mediatori Familiari, organizzato dal  C.I.M.F.M. , è stato approvato dal European Forum Training And Research In Family Mediation e  dalla Associazione Italiana Mediatori Familiari (A.I.Me.F)  di cui i Mediatori dell’Associazione fanno parte.
L’associazione si propone tra l’altro di:
-	organizzare convegni e dibattiti;
-	organizzare eventi formativi;
-   favorire l’educazione alla mediazione;
-   fornire attività di consulenza negli ambiti previsti dal suo scopo sociale.

Contatti e informazioni
 Ge.Ri.Co. Gestione e risoluzione dei conflitti Mediazione Familiare
 Via Giovanni Livraghi, 1
 40121- Bologna Tel: 051082618 Fax: 0510821292
(dott. Vanes Nanni cell. 3886483338 - 3920246261)
 gericomediazione@gmail.com
 www.gericomediazione.it 
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